

处处有场景 时时有美食

第五届吴忠早茶美食文化节“十一”与你相约

本报讯 (记者 黄英)9月5日,记者从第五届吴忠早茶美食文化节新闻发布会上获悉,本届早茶美食文化节将于10月1日至8日举行,诚邀八方宾客来吴忠品美食、鉴美酒、赏美景。

本届文化节主题为“吴忠早茶‘味’你而来”,主会场设在利通区牛家坊民俗文化村,5个县(市、区)同步开展系列活动,并在市区40个中餐名店、早茶示范店、品牌农家乐设立分会场,展现一场“处处有场景、时时有美食”的全城美

食嘉年华。

活动期间,“吃在吴忠·味蕾盛宴”将推出千人品鉴大锅羊肉、万人早茶品鉴等特色体验;“寻味吴忠·食界甄选”开展早茶推广大使、“十大名厨”等评选;“约荟吴忠·厨艺争霸”联合中国烹饪协会举办黄河流域厨王争霸赛,邀请沿黄九省区及泰州名厨交流技艺。同时还有房·车·家电展、文旅休闲游、国风嘉年华、文艺展演及多地推介路演等活动。其中,房·车·家电展

将发放2000万元消费券,文旅活动也将配套餐饮、住宿等联动消费券,进一步激发市场活力。

为全方位服务游客,本届文化节将在主会场周边规划8个临时停车区、免费开放82处公共停车场、对市区内15个机关单位500个停车场实行错时免费开放,同时延长吴忠至银川城际公交班次营运时间,免费开通吴忠高铁站、牛家坊主会场至黄河大峡谷等景点公交专线,实行“轻微不罚、首违不罚”等柔性执法措施。

全国岸钓路亚锦标赛银川选拔赛鸣枪 百名钓友挥竿抛饵拼钓技



展示渔获。

本报讯 (记者 高晓刚)9月7日,中国体育彩票·全国岸钓路亚锦标赛宁夏银川选拔赛暨2025“大美银川·湖城竞钓”户外嘉年华活动在银川市金凤区利思酒庄鸣枪开赛,吸引了来自安徽、甘肃、四川、湖北、河南、内蒙古、河北、江苏、陕西以及宁夏的100名路亚选手同场竞技。

本次赛事是经中国钓鱼运动协会指导、认证的国家级四类积分体育赛事,由金凤区人民政府、宁夏体育产业发展服务

中心、银川市体育局共同主办,金凤区文化旅游体育广电局承办,宁夏体育彩票管理中心提供公益支持。赛事各方通力协作,旨在打造一场高水平体育赛事与大众休闲嘉年华相结合的盛会,推动“体育+旅游+文化”深度融合,展示“塞上江南·运动宁夏”的独特城市魅力。

选手们在水光潋滟的赛场挥竿抛饵,凭借对拟饵的精准操控和对鱼情的细致判断,

力求在规定时间内收获更多目标鱼种,为争夺晋级全国总决赛的宝贵名额和赛事积分展开了激烈较量。场边观众亦看得津津有味,为每一次精准抛投、每一次巧妙博鱼、每一条成功上岸的渔获送上掌声与喝彩。整个赛场既充满了竞技体育的拼搏精神,也洋溢着亲近自然的休闲乐趣。

与赛事同步进行的“大美银川·湖城竞钓”户外嘉年华活动也吸引了大量市民和游客。融合了路亚体验、体育彩票公益展示、非遗文创展览、特色美食及葡萄酒品鉴等元素的嘉年华,成功将专业赛事延伸为一场全民共享的户外节日,极大提升了活动的趣味性和参与度。

银川市体育局相关负责人表示,本次赛事的成功举办,为全国路亚爱好者提供了一个高水平的竞技交流平台,有力推动了本地休闲垂钓产业及相关服务业的发展,为中国体育彩票“来之于民、用之于民”的公益宗旨增添了生动注脚。

宁夏体彩举办媒体沙龙 共筑购彩权益保护网

本报讯 (记者 高晓刚)9月5日,宁夏体育彩票管理中心开展“同行力量——购彩者权益保护媒体沙龙”,邀请了人民网、新华社、宁夏日报、新消息报等10余家权威媒体及法律顾问代表,共同为购彩者权益保护工作建言献策。

本次沙龙特别开展了体彩品牌和责任彩票知识宣讲,还分享了历年与合作媒体共同产出的优秀宣传素材,促进合作媒体之间的相互协作交流。

随着彩票市场不断发展,保护购彩者合法权益已成为推动行业规范运行、塑造公益形象的核心议题。本次活动设置互动交流环节,受邀媒体代表基于实际观察和《彩票管

理条例》,提出购彩者最需了解的权益事项和媒体宣传方向,通过媒体视角解读体彩公益行动,让媒体不只发挥平台作用,更要成为“共建者”,通过多元声音生动讲述责任彩票的故事。

与会媒体代表一致认为,权益宣传应贴近公众真实需求,以案例化、故事化的方式提升传播效果。多家媒体现场提出合作倡议,计划推出系列深度报道和故事征集活动,推动“责任彩票”理念深入人心;提出购彩者权益保护宣传需以故事化、场景化传播触达公众,聚焦购彩环节、开奖、兑奖、公益金使用等民众关心的领域开展宣传。

宁夏体彩与合作媒体将

以此次沙龙为新起点,共同构建“机构引导、媒体共筑、公众参与”的权益保护体系,让彩票的公益之光照亮更多角落,让每一位购彩者都能感受到公平与温暖,助力彩票事业真正行稳致远。



CHINA SPORTS LOTTERY



“胜利的旗帜 和平的誓言” 交响音乐会上演

本报讯 (记者 季正)9月5日晚,由银川市委宣传部、银川市文化旅游广电局、银川市文联主办,银川艺术剧院、银川市音乐家协会承办,银川爱乐乐团演出的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年“胜利的旗帜和平的誓言”交响音乐会在银川剧院上演。

当交响乐的恢弘旋律撞上红色记忆与时代豪情,银川爱乐乐团以音乐为桥,串联起跨越时空的家国记忆,让红色精神在旋律中代代相传。本场音乐会演奏了管弦乐《红旗颂》《我的祖国》、琵琶协奏曲《云想花想》、二胡齐奏与交响乐团《战马奔腾》、男女声重唱与管弦乐《清平乐·六盘山》等。伴随着激昂的音乐,深植于血脉中的民族自豪感与爱国情怀油然而生,震撼人心。整场演出气势恢宏、感人至深,既是一场高雅的艺术盛宴,更是一堂生动的爱国主义教育课。

宁东供电完成我区首条超10公里 35千伏全电缆线路验收

本报讯 近日,国网宁东供电公司验收团队严格把关,35千伏希药线顺利通过竣工验收。该线路连接希望变与佰斯特医药厂区,全长12.25公里,是宁夏首条超10公里35千伏全电缆线路,投运标志着宁东电网电缆化建设获得重大技术突破。

此次验收采用“分组分段、责任到人”机制。下一步,宁东供电公司将继续优化验收标准流程,推进数字化转型,提升验收管理水平,保障电网供电可靠性。(张一帅)

中卫供电 “三专三强”护航重点项目

本报讯 自宁夏—湖南±800千伏特高压直流工程投产送电,中卫市新能源发展迅猛,今年下半年还将有多个新能源厂站和储能电站并网。

多元负荷接入给电网建设等带来新挑战,为此,国网中卫供电公司实施“三专三强”监督机制:构建“专班+专责”体系,开展嵌入式监督;强化“技术+服务”保障,用数字化平台监测,解决堵点问题;创新“教育+整改”模式,建立预警机制;推动问题整改,项目工期缩短,物资采购合规率达100%。(段旭文)